

produktů s obsahem CBD

- **CAPSULA** – Stoprocentně přírodní doplněk stravy ve formě tobolek s konopným extraktem z květů konopí.
- **VAPOR** – Stoprocentně přírodní náplně do inhalačních přístrojů. Efektivní a šetrný způsob aplikace, vhodný i pro děti.
- **TINCTURA** – Praktické dávkování kapek tinktury přímo do úst (nejlépe pod jazyk) je velmi komfortní, aktivní látky se lépe a rychleji vstřebávají.
- **LIQUID** – Stoprocentně přírodní e-liquidy se aplikují do elektronické cigarety nebo do vhodného vaporizačního přístroje. Při užívání nevznikají žádné škodlivé látky, což potvrzuje i nedávná oficiální studie z pražské VŠCHT.



Slangový výraz označující rostlinu konopí zná téměř každý a ve valné většině lidí ještě stále probouzí předsudky, které představují podivné postavičky potácějící se tmavými zákoutími hudebních klubů v oblacích dýmu. Za špatnou pověst této jednoleté rostliny může psychoaktivní látka THC. Nicméně v dnešních dnech napravuje veřejné mínění o konopí látka kanabidiol neboli CBD, která není psychoaktivní a má legální využití zejména v oblasti medicíny.

Ohlédneme-li se o několik tisíc let zpět, dokonce až do období před naším letopočtem, zjistíme, že s léčivými účinky konopí bylo obeznámeno hned několik civilizací. První zmínka o jeho léčebném využití pochází ze třetího století před naším letopočtem z daleké Číny. Doba, která by nám z hodin dějepisů mohla být bližší, je období vlády britské královny Viktorie. Ta například využívala konopí z rukou svého osobního lékaře při bolestech hlavy či nevolnosti v souvislosti s každodenními záležitostmi, s níž se potýkají ženy na celém světě. Nicméně ve 20. a 21. století je konopí ve většinové populaci nechvalně známé v souvislosti s psychoaktivní látkou THC,

kteřá je obsažena v marihuaně, chcete-li v nejrozšířenější a nelegální droze v naší republice.

Co skrývá zelená rostlina

Hned na začátku je potřeba zmínit, že konopí se dělí na dva druhy, na konopí seté a konopí indické. Pro lékařské účely se využívá »potomek« konopí setého, jehož název zní konopí technické. Pokud budeme rostlinu konopí zkoumat ještě podrobněji, zjistíme, že obsahuje více než 80 známých kanabinoidů. Druhým nejznámějším kanabinoidem po »zlém« THC je látka kanabidiol neboli CBD, která této rostlině pomalu, ale jistě napravuje kontroverzní reputaci. A jaké výhody má zatím věčně druhá látka obsažená v konopí? »Kanabidiol není psychoaktivní a nabízí široké a hlavně legální využití v oblasti medicíny, kosmetického či potravinářského průmyslu,« říká Jan

Janovský ze společnosti CBDex, která jako první v České republice nabízí naprosto přírodní, zcela legální a vysoce účinné produkty v podobě potravinových doplňků s obsahem kanabidiolu (CBD).

Přípravky jak pro zmírnění celé řady zdravotních obtíží, mezi které patří například hypertenze, epilepsie, cukrovka, úzkostné stavy, bolesti hlavy nebo roztroušená skleróza, tak i pro chvíle relaxace jsou k dispozici v následujících čtyřech aplikačních formách: tobolky,

náplně do inhalačních přístrojů, kapky a tzv. e-liquidy, jež se aplikují do elektronických cigaret. Esencí těchto produktů je právě zmíněný kanabidiol, který nepůsobí omamně a přispívá k nápravě zdravotních potíží. ■



Pomůže vám »tráva«

Legálně a bez
receptu!

